



老艾侃股：假期大逆转，有望开门红！



文/新浪财经首席评论员 艾堂明

微博：老艾观察 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



大家好！十一假期这么快就结束了，大家玩得如何？

虽然明天交易一天之后又要休市两天，但我们还是得提前为开盘做好准备，毕竟是十月份以及四季度首个交易日。

明天会怎么走？能成功实现开门红吗？毕竟假期并不平静，甚至有些跌宕起伏.....

影响节后走势的主要是假期的消息面和外盘表现，二者又是相辅相成的。

鉴于假期的消息面比较多,就不再一一回顾了,我们直接看外盘走势,毕竟盘面已经体现各种消息面了。

首先看和我们关系最密切的港股,港股在 10 月 4-7 日的交易中大喘气,前面连跌三天,但在今天实现了大反攻,恒生指数涨 3.07%, 国企指数涨 3.57%, 恒生科技指数大涨 5.21%。

恒生指数

HSI

24701.730 +735.240 +3.068%
已收盘 2021-10-07 16:09:33

今开 24339.320 最高 24741.280 振幅 1.80%
昨收 23966.490 最低 24310.110 金额 1053.371亿
上涨 56 下跌 4 平盘 0

恒生指数期货 24622.00 +2.78%

分时 五日 日K 周K 月K 更多

BOLL (20,2) MID:24798.08 UPPER:26233.00 LOWER:23363.16



成交量 100.02亿 MA5:99.90亿 10:117.52亿



不仅收复了前三天的下跌失地，还多涨了一点，在四天的交易中，恒生指数累计上涨 0.51%，科技指数涨 1.16%，只有国企指数微跌 0.15%，可以忽略不计。

当然，也有不给力的，新加坡富时 A50 期指假期累计下跌约 1%，日经 225 指数重挫 6.02%，韩国综合指数累计下挫 3.56%。英国富时 100 指数累计下跌 1.28%，德国 DAX 指数下跌 1.88%，法国 CAC40 指数下跌 0.41%。

不过这些小弟不重要，重要的是美股大哥的走势。道指假期累计上涨 1.69%，纳指累计上涨 0.37%，标普 500 指数上涨 1.30%。

即使把 9 月 30 日的下跌也算上，美股假期的表现也是不涨不跌，正好打个平手。

而且今晚又将是上涨走势，截止目前，欧洲股市普涨，德法股指均涨超 1%，美国三大期指中，纳斯达克涨超 1%，道指、标普 500 也涨近 1%。

之所以在假期最后一天出现转机，一个最重要的消息面就是中美在瑞士会谈，美贸代表称将与中方就经贸问题展开坦率对话，继续释放出中美关系改善的信号，而且还透露出年底领导人可能视频会晤的利好让大家期待。

另外关于美股方面，美国参议院有望针对债务上限问题达成一项临时协议，对于缓解外盘压力也起着比较重要的作用。

所以大家假期悬着的心可以放下了，假期消息和外盘皆由阴转晴，不会对 A 股节后走势造成威胁，甚至开门红也是可以期待的！

至于板块方面，可以参考港股，前三天受国际石油天然气大涨的带动，能源股涨幅居前，但在今天港股整体大涨之时，由于石油天然气的转跌，能源股又逆势下跌。

而在今天的行情中，科技股表现最强，成为反攻的主角，再加上纳斯达克期指领涨，预计晚间美股科技股也将引领反弹，而它们都是两地的核心资产。

这将有有望带动 A 股的核心资产反弹，那就不一定是科技股了，而是港股美股没有，只在 A 股上市的消费为代表的蓝筹股。

所以节后如果出现开门红，有望出现普涨行情，重点关注两类板块，一是煤炭石油天然气为代表的能源股，二是白酒医药医疗为代表的大消费板块。

逻辑和节前仍然一样，前者主要靠商品期货为代表的外界因素推动，

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_27298

